
AY 23-24 End of Year SAMI Program Evaluation Report 
Responses/Expected: 175/185 (95%) 

 

Rate the overall quality of SAMI in supporting your education. 

 

# Answer % Count 

1 Poor 13.1% 23 

2 Fair 46.3% 81 

3 Good 36.6% 64 

4 Excellent 4.0% 7 

 Total 100% 175 

  



Rate the level of agreement with the following statements 

 

# Question Strongly 
disagree  Disagree  Agree  Strongly 

agree  Total 

1 
• The ten-minute strategy session 

helped me/my group members 
navigate the patient encounter. 

2.9% 5 5.7% 10 56.6% 99 34.9% 61 175 

2 

• Having time to practice justifying a 
differential diagnosis, work-up, and 

treatment supported the clinical 
reasoning I do in my clerkships. 

3.4% 6 15.4% 27 57.1% 100 24.0% 42 175 

  



Rate the level of agreement with the following statements 

 

# Question Strongly 
disagree  Disagree  Agree  Strongly 

agree  Did not 
receive  Total 

1 

• After my patient 
encounter, one on one 

feedback from my 
facilitator helped 

improve my clinical 
skills. 

10.3% 18 24.6% 43 45.1% 79 14.3% 25 5.7% 10 175 

2 

• The feedback from the 
standardized patient 

helped improve my 
clinical skills. 

15.4% 27 32.6% 57 30.3% 53 9.7% 17 12.0% 21 175 

 


